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	V2 尊享冰雪之巅
哈尔滨、亚布力激情滑雪、马拉爬犁、雪地摩托、冰雪十里画廊、中国童话世界雪乡、雪山寒地温泉、梦幻家园、东北二人转、哈尔滨冰灯双飞六日游
D1南宁——哈尔滨

客人自行前往南宁吴圩机场搭乘飞机前往哈尔滨，南宁机场有工作人员协助办理登机牌，抵达后入住酒店。

亲爱的各位团友，今天是我们出发的日子，整理好随行物品，乘飞机（实际以出票为准）前往素有“东方莫斯科”“东方小巴黎”美誉的【冰城哈尔滨】欢乐集结。机场出口处请保持手机畅通，赠送保暖四件套在机场回酒店路上指定棉服补充站领取（不属于购物店），可根据自身情况购置棉服、手套、棉帽、雪地靴等，以适应东北的气候，注意防寒保暖。下榻入住酒店。

导游将于晚上20:00前通知次日集合时间，请注意查收手机短信，如未收到短信拨打紧急联系人电话，参考出团通知书，谢谢！

 温馨提示：

❤由于飞机抵达时间前后不统一、可能会产生等待时间，等候时间最长不超过30分钟、接送站/机为打包价，如您不想等候放弃接送机，费用不退，望谅解。

❤酒店前台凭身份证取房卡，并按酒店要求实名登记，自行缴纳入住押金，退房后返还押金。

❤明日出行较早、早餐有可能为餐包。酒店提供打包早餐，提前抵达可以逛逛超市，行程中有些时段行车时间较长，有的景区物价较高，天气寒冷容易饿，可以购买一些零食小吃高热量食品，以备不时之需。

	参考酒店：傲雪四季 溪隐酒店  伯爵大酒店 或同档次
餐饮安排：早餐请自理  午餐请自理   晚餐请自理

	D2哈尔滨——亚布力，开启雪国之旅，感受真正的冰雪世界

今日超酷，原因有两个呦：我们的贴心导游管家，将带您玩耍亚布力、体验最具东北民俗特色的马拉爬犁呦！
【亚布力滑雪3小时】赠送使用全套滑雪装备：雪服、雪镜、雪鞋、雪板、雪仗；
体验乘坐【马拉爬犁】驰骋林海雪原；让您的旅程增加不少情趣，彻底嗨皮起来！！！

早餐后乘旅游车前往亚洲最大的滑雪场、09年大冬会主赛场——【AAAA级亚布力滑雪旅游度假区】沿途欣赏千里冰峰、万里雪飘的北国风光，途中导游讲解亚布力概况，滑雪基本知识，车程大约3小时到达亚布力景区。后赴雪场，途中观赏新建的欧式火车站、欧式建筑风格的风车别墅，后在初级雪场体验白金贵族运动，【滑雪3小时】（含雪鞋、雪杖、雪板）赠送雪服雪镜免费使用3天，中餐品尝东北特色杀猪菜。可乘坐【马拉爬犁】（约10分钟）驰骋林海雪原；一架架马拉爬犁在茫茫雪原中疾驰,跑的热气腾腾的马儿身上结了一层洁白的霜花,犹如传说中的龙驹.赶车的老板子身穿貂皮大氅,腰系蓝布带,头戴狗皮帽,脚蹬毡疙瘩靴,威风凛凛坐在爬犁车前面,鞭子甩的啪啪响.伴着老板子”驾”、 ”驾”的吆喝声，坐在爬犁上的您感觉到风卷着雪花拂面而来，一片片挂着的青松白桦林、定着厚厚积雪的林中木屋从眼前疾驰而过。在这白山黑水之间，人似乎也增添了几分北方雪国的粗矿与豪迈。导游带您走进中国的俄罗斯之家（约40分钟）热情好客的俄罗斯人载歌载舞，品尝纯正的俄罗斯美食-最高俄罗斯迎宾贵客礼节-列巴蘸盐、红酒迎宾、亲手参与制作复活节彩蛋，品尝米噶哒、瓦哈列、俄罗斯熏肠、沙拉、糖果、咖啡、果茶等，在俄罗斯后裔俄罗斯大娘家尽情欢唱，带您领略不一样的俄罗斯家庭之旅。

晚餐后，赠送体验【雪地篝火狂欢晚会】大（约30分钟）家一起雪地来“K歌一下”嗨翻天~这就是真正的冷冷的天气，暖暖的人心，大家围着篝火狂欢跳舞，尽情释放冬雪带给您的心情涤荡。 掏出致命法宝【东北小呲花】—让它来照亮亚布力的夜！快来，让我们在愉快的歌声与璀璨的烟花中，唱起来，跳起来，共享人世繁华。 （雪地篝火为集体赠送项目，如因天气原因下雨、下雪或大风天，则取消此项目无任何退补！） 
温馨提示：

❤由于哈尔滨在修建地铁，早高峰比较拥堵，如遇高峰堵车，导游员会建议客人自行打车到集合点集合，请亲爱的小伙伴留好打车小票，我们的导游管家会按照小票给您报销打车费呦！！！

❤当日户外活动，冰雪路面注意安全，路上准备小零食保持体力，建议自备保温杯。

❤滑雪为高风险体育活动，请务必注意人身安全。建议客人自行投保高风险旅游活动保险

	餐饮安排：早餐含   午餐含    晚餐含
参考酒店：亚布力滑雪者之家/亚布力温泉养生度假中心/天泽/映山公寓/京北或同档次

	D3亚布力-中国雪乡

本日看点：“爸爸去哪儿”拍摄地童话世界--【中国雪乡】，这一路上美景尽收眼底，好好的享受吧！
【冰雪十里画廊】这里的雪洁白无瑕，十里画廊里尽赏童话冰雪国度的胜景，使游客驻足，感叹大自然的神奇。【雪地摩托】乘坐摩托飞驰在雪地上可以让你感受快乐与刺激，步行至山顶观看高山雪景。

早餐后前往中国第一雪乡——【双峰林场】，沿途可看到银装素裹的世界，欣赏千里冰封，万里雪飘的北国冬季雪景。【中国雪乡】（已含 门票+倒站车 120元/人）原名双峰林场，是张广才岭与老爷岭交汇之处，占地面积500公顷，整个地 区海拔均在1000米以上，这里雪期长、降雪频繁，有"天无三日晴之说"，雪乡夏季多雨冬季多雪，积雪期长达7个月，雪量堪称中国之最，且雪质好，粘度高，途中游玩【四驱越野丛林观光车+雪地摩托登山顶峰】（约30分钟）观雾凇、雪海、树挂、雪冰凌、观赏天然雪蘑菇、千年古木、林海雪原等，给您的旅途带来无限的乐趣。（此处是雪乡最应该体验的景区之一，惊险刺激，来到山上就如同进去了冰雪的王国，玉树银花，晶莹剔透。最好穿着雪套，否则厚过膝盖的雪很容易灌入鞋子里）。后赴【冰雪十里画廊+牧雪山村+高山动物园】（约60分钟） 更是您必须去的地方，集合东北乡村之美的【牧雪山村】，【冰雪十里画廊】冰穿越，我们一起感受一下雪的美、雪的情，用我们的步伐，丈量冰雪；旅途豪情。。后欣赏 弯弯的海浪河陪伴你一同欣赏银装素裹的世界，塞北风光，林海雪原，奇松树挂的北国雪景。中餐品尝农家菜，后可观赏积雪从房檐悬挂到地面形成了独特的“雪帘”、树挂，雪乡的皑皑白雪随物具形，堆积成一个个千姿百态蘑菇状的雪堆，和上典型的东北民居，相得益彰。后体验【寒地温泉-头枕白雪泡温泉】 (提前自备泳衣）室外温泉泡池多个，北纬43°国际温泉带脉上，在此温泉带脉上有美国黄石公园，德国巴登温泉，法国的依云温泉，日本富士山温泉。独特的地热温泉 ‘’水源‘’取自地表层下2300米下长白山温泉带的深层矿物疗养温泉，可调节身体机能，有抗衰老、美容保健的功能，温暖的泉水，洗去一天的疲惫，让您亲身感受头枕白雪，冰火两重天的神奇体验。
体验东北民俗过大年：亲手包饺子-（酸菜野猪肉、萝卜狍子肉馅）在热闹的气氛中感受过大年的感觉。
后观看【东北二人转】（约60分钟）东北有句老话‘’宁舍一顿饭，不舍二人转“让我一起欣赏一下地方文化吧。欣赏大红灯笼高高挂的朦胧夜色、望满天繁星点点；与热情好客淳朴的农家人情感交流，体验并融入农家生活，学说两句东北话，幻化无穷。夜晚在暖暖的炕上真真切切的做一回地道的东北人，学几句东北话：“什么是扬了二正、卡吐露皮、破马张飞、无极六兽、秃噜反仗；唠几句东北嗑：有一种数量，叫老鼻子；有一种地方，叫那嘎达；有一种范围，叫整个浪；有一种顽皮，叫欠儿登；有一种可能，叫备不住……”晚上躺在热乎的农家火炕上，睡上一觉，这感觉怎是一个“美”字了得。
温馨提示：

❤今日出门活动、羽绒服、棉裤、雪地靴、帽子、手套、围脖是必不可少的；请做好预寒措施；

❤由于东北气温偏低，热水器无法达到正常洗浴标准，容易感冒。建议您可在行程前后两晚沐浴，雪乡住宿尽量避免；

❤行程所有赠送项目，如遇特殊情况无法参观，或因个人原因放弃，费用不退，望周知；

❤行程所列时间仅供参考，可能会因为天气、堵车等特殊情况而更改，具体日程安排根据天气及路况导游灵活安排调整。

❤【特殊说明】：雪乡今日入住东北特色火炕（2-3人间） 住宿火炕，游客会分为几拨（有可能男女分开）分住不同的农家，比较爱干净的或有轻微洁癖的您也可以自带床单或睡袋，这样就可以避免纠结啦）望周知！

	餐饮安排：早餐含   午餐含   晚餐含
参考住宿：雪乡景区内--民宿农家院--炕标（2-3人间暖炕独立卫浴；春节及圣诞节元旦期间调整为4-6人间，男女分住）

	D4中国雪乡-梦幻家园-二龙山影视城-哈尔滨

本日看点：【梦幻家园】雪乡景区内绝佳取景拍摄地、摄影爱好者的天堂！

二龙山影视城，一起去智取威虎山吧！哈尔滨冰灯，网红哈尔滨的夜更加迷人多彩！

早餐后漫步在【雪韵大街】（约30分钟）这里受西伯利亚寒流和日本海暖流交汇的影响，形成了“夏无三日晴、冬雪漫林间”的独特气候，这里的雪量大、雪景美、雪质纯、一步一景，可在雪乡石进行摄影创作，让瞬间的美丽留在您的永恒回忆中。

游览【梦幻家园】（约30分钟），梦幻家园坐落于大海林局双峰林场雪韵大街南部右侧。园内有雪乡第一灯（直径3米）、山泉冰川、雪乡观景台、雪房、雪雕龙头、白桦林、梅花园、柳树林等多处自然景观及人文景观供游客欣赏拍照，国内众多摄影家及摄影爱好者先后甚至多次光临梦幻家园拍摄雪景、夜景。

自行前往【棒槌山观光栈道】（约20分钟），沿栈道而上，沿途欣赏丛林雪景，眺望羊草山，老秃顶子山等壮观的自然景色。在棒槌山下的东北民俗风韵的建筑群落，小木屋层层叠叠，高低起伏，屋舍相连，一派天成，被誉为雪乡雪景之源，这里是观常林海雪源、拍摄旷世佳作的绝佳去处。
前往【二龙山影视城---- 智取威虎山】（约30分钟），冬季雪景拍摄典范地, 最能体现东北独特民俗风貌, 二龙山影视城的土匪窝，木屋 ，吊楼 、白桦林形成了一道原始的人文风情！ 在线了解抗战时期的林海雪原！

来到【威虎寨】（约30分钟） 村民以东北淳朴的欢迎仪，东北大秧歌欢迎您“进寨 ” 但是高高的门楼上手持红缨枪 “土匪” 你若搞不定想进村可不容易，【拜山头对黑话】 试一试与“土匪”对上几句 “天王盖地虎、白宝塔镇河妖”，“你的脸为什么红了 容光焕发 ”等暗语，在这一问一答中也许是您能找到进村的法宝！

【雪地维密天使秀】（穿剿匪服、秧歌服、萌娃服等等）蓝蓝的天空为背景，红红的灯笼为映衬，皑皑的白雪为舞台，而您就是那舞台中心的Model，知着别具一格的服饰，展现出您最自信的笑容，二龙山处处是美景，您可以尽情的在进行摄影创作，将它的美摄入您的相机中，为您留下雪地美的回忆照！【冰雪大作战】堆雪人、打雪仗、雪地拔河，小小的疯狂，像一头头撒欢的小鹿在雪地里追逐着、嬉戏着，留下一串串欢快的笑声。
抵达哈尔滨后【必打卡景点-冰雪大世界】（约60分钟）夜幕降临后开启美丽的奇幻之旅！中国哈尔滨冰雪大世界始创于1999年，大型冰雪艺术精品工程，展示了北方名城哈尔滨冰雪文化和冰雪旅游魅力，在每年一届的冰雪大世界中，您都会观赏到世界上最高、最美、最雄伟、最具魅力的冰雪奇观。参观特色冰酒吧、冰旅馆、冰滑梯、雪雕、攀冰岩表演、冰上杂技、歌舞表演等丰富多彩的冰雪活动。(冰雪大世界开业时间一般在12月25日左右，准确日期园方公布为准；没开业之前冰雪大世界更换成室内冰灯、望周知！）
温馨提示：

❤冰雪大世界开业时间一般在12月25日左右，准确日期园方公布为准；没开业之前冰雪大世界更换成室内冰灯、望周知；

❤冰雪大世界最美的夜场，16：00左右开放，在彩灯的映衬下，大型冰灯展美仑美幻，园区中还有热情洋溢的演艺表演；

❤摄影爱好者，请准备好单反相机以便记录下这美丽时刻！冰雪大世界园区内气温更低，请一定要做好保暖措施！

❤当日户外活动，冰雪路面注意安全，路上准备小零食保持体力，建议自备保温杯。

❤滑雪为高风险体育活动，请务必注意人身安全。建议客人自行投保高风险旅游活动保险。

❤以上行程可能会因为天气、堵车等特殊情况而更改，具体日程安排根据当时天气及路况导游会灵活安排调整，如因大雪封道造成的行程延误，旅行社会积极协调。

	餐饮安排：早餐含   午餐含   晚餐自理
参考酒店： 群力智选假日酒店/松北美居酒店/融创万达嘉华或同档次

	D5哈尔滨一日游

哈尔滨是一个有个性的感性城市，是一座充满着天地灵秀之气，风姿绰约、雍容大雅的洋气的城市。

早餐后在导游的带领下慢慢地揭开她神秘的面纱，由优秀导游带您游览哈尔滨的美丽风光，，参观远东最大的东正教教堂-----

【圣·索菲亚教堂广场】（游览时间20分钟）,它是目前中国保存完美的典型拜占庭式建筑，这座诞生近百年的建筑宏伟壮观，

古朴典雅，充溢着迷人的色彩。后乘车赴哈尔滨特色餐饮游览异国风情的百年老街—【中央大街】是哈尔滨市最繁盛、最有规

划的一条商业步行街，北起江畔的防洪纪念塔广场，南接新阳广场，长1400米，仍保持原光滑的方块花岗石铺砌的路面。走
在中央大街上感受异域情怀不得不带我们走进百年前的哈尔滨，历尽沧桑的她及现在美好发展的前景（游览时间40分钟）。
游览中国最长的带状开放式公园—【斯大林公园】（游览时间10分钟）。参观哈尔滨的标志性建筑----【防洪纪念塔】（游览
时间10分钟）。。。后赴酒店入住。   
温馨提示：

❤行程所有赠送项目，如遇特殊情况无法参观，或因个人原因放弃，费用不退，望周知；

❤行程所列时间仅供参考，可能会因为天气、堵车等特殊情况而更改，具体日程安排根据天气及路况导游会灵活安排调整。

	餐饮安排：早餐含   午餐含   晚餐自理
参考酒店：傲雪四季 溪隐酒店  伯爵大酒店或同档次

	D6哈尔滨——南宁
早根据航班时间安排送机，客人乘坐航班返回南宁吴圩机场，散团！

【温馨提示】

酒店退房时间为中午12:00，请提前收拾好行李，做好退房准备！

请出酒店前检查一下您的随身物品，切记丢失！

送团提示：我们为客人预约送团服务，我们的工作人员会提前2-2.5小时送您去机场，请保持电话畅通。 

结束：如果服务满意，请您发微信晒一下吧，并填写意见反馈单，我们处理问题以意见反馈单内容填写为准，恕不处理意见单填写满意后回团提出的问题感谢您的配合。

	餐饮安排：早餐含   
参考酒店：温馨家园 

	费用包含：

交通：当地旅游巴士，南宁/哈尔滨往返经济舱机票含税。
住宿：

哈尔滨升级1晚参考酒店：群力智选假日酒店/松北美居酒店/融创万达嘉华或同档次
亚布力参考酒店：亚布力滑雪者之家/亚布力温泉养生度假中心/天泽/映山公寓/京北或同档次
雪乡2-3人独立卫浴特色火炕（春节、圣诞节、元旦期间调整为4-6人间独立卫浴火炕）

哈尔滨2晚参考酒店：傲雪四季 溪隐酒店  伯爵大酒店 或同档次
用餐：6正5早，早餐为酒店包含早餐，正餐30元/人/正的高餐标，让您食尚东北！

门票：行程中所含的景点首道大门票，参考行程描述。

（赠送项目视景区开放情况、行程时间、天气情况而定，如因以上原因或客人自身原因不参加费用不退）

导服：当地中文导游服务，导服50元/人
儿童价标准：年龄2~12周岁，含南宁/哈尔滨往返经济舱机票、当地车位费、正餐以及导服、雪乡火炕住宿；赠送亚布力滑雪4小时；

★儿童所发生门票及自费项目等费用请根据景区规定付费。

备 注：

· 儿童价格含旅游车位、雪乡炕位、正餐费，赠送亚布力滑雪3小时。  哈尔滨、亚布力不占床不含早餐，早餐如果发生，费用自理！

· 儿童如按成人报名，发生门票差价费用不退！

· 亚布力滑雪期间如需景区的滑雪教练，费用请自理。滑雪教练属于游客在景区的自行消费行为，不属于自费项目范畴。

· 单房差不含雪乡。

	费用不含

•单房差：单房差（如产生单房差请自理）。

•门票：行程中注明需要另行支付的自费景点（详情参考活动推荐）。

•补充：因交通延阻、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改等不可抗力原因所引致的额外费用；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；当地参加的自费以及以上"费用包含"中不包含的其它项目

•旅游意外险：旅游人身意外保险

	温馨提示：

❤导游出行与您联系，请您保持手机畅通！
❤北方冬季天气寒冷，行程多以户外游玩为主，请增添衣服注意保暖；
❤初到哈尔滨请注意您的饮食，食用过多生冷食品，其特色小吃马迭尔冰棍，可能会使肠胃不适，请您注意身体健康；
❤ 东北饮食口味较重，且冬季餐饮物价水平较高，餐未必合您胃口，还请您谅解；
❤由于东北气温偏低，雪乡农家热水供应不上，雪乡住宿时不便洗澡以免带来身体不适；
❤旅游过程中，如产生退费情况，以该景点的旅行社协议价作为退费标准，均不以挂牌价为准；
❤雪乡农家民宿住宿无一次性洗漱用品，请游客自备；
❤随团旅游者不得擅自分团、脱团，如因个人原因要求中途退团，未产生的门票不退且必须向导游做事先书面说明，脱团过程中一切责任和费用由游客自行负责。
❤行程所属冬季严寒之地，请出行者谨慎考虑身体状况条件，选择出行（无法接受0.8米以下儿童及70岁以上老人预定）

 ❤季节气候特色旅游，东北天气较为严寒，如出现特殊天气情况、高速封道等临时状况发生，我司会在收到消息后尽快时间通知您，可办理延期或取消行程，由于不可抗力因素导致无法出行，并由此产生的相关费用需要自理。

 ❤行程图片、时间节点等信息仅供参考，线路可能因路况天气情况稍作调整，但不改变接待标准。

 ❤备齐防寒衣物，北方冬天气温很低（白天零下20度左右），如：棉衣、棉裤、帽子、手套、棉鞋等，以免冻伤，在雪地上行走切记不要穿单层皮鞋，要穿高筒的雪地棉鞋。

 ❤由于气温较低，所需的热量就相应增加，可随身携带一些巧克力来补充热量，另外可以携带旅行用的保温瓶，这样可以保证随时喝到热水。如果有心脑血管疾病的游客要注意室内外的温差，参加室外冰雪活动时一定要视自身的情况而定，以免承受不了，从而引发疾病。

❤北方的冬季气温比较干燥，要带一些油性较大的护肤品，防止皮肤粗糙、干裂。

❤东北天气特殊，南方团友很容易出现水土不服的情况，请大家出团之前，一定要备好药品。
❤初到东北天气寒冷之地，大家对冰雪路面可能不太适应，请大家注意脚下，有冰雪的路面上一定要注意防滑。
❤初到东北，对北方的饮食可能还不是特别适应，建议大家对生冷食品酌情食用。
❤由于天气、交通路况等原因出发时间会有所改动，如遇下大雪，车行驶的比平时就要慢，为了让大家在路上不多耽搁，尽量将时间都用在玩上，碰到这样的天气可能会出发较早，酒店的早餐根据酒店情况给亲打包简早或早餐自备零食，所以小编强烈建议您自己提前买点零食路上吃，做好充分的准备呦！！！

❤寒假期间期间出行人数较多，酒店房间紧张，如遇满房安排其他同档次酒店；

	预订须知

★出行须知

★交通：（1）合同一经签订且付全款，团队机票、列车票、船票即为出票，不得更改、签转、退票。
（2）飞行时间、车程时间、船程时间以当日实际所用时间为准。
（3）本产品如因淡季或收客人数较少，有可能与相近方向的发班线路拼车出游，届时请游客见谅。

	★用餐：十人一桌，八菜一汤，人数不足十人时，在每人用餐标准不变的前提下调整餐食的分量。

★游览：（1）景点游览、自由活动、购物店停留的时间以当天实际游览为准。
（2）行程中需自理门票和当地导游推荐项目，请自愿选择参加。
（3）请您仔细阅读本行程，根据自身条件选择适合自己的旅游线路，出游过程中，如因身体健康等自身原因需放弃部分行程的，或游客要求放弃部分住宿、交通的，均视为自愿放弃，已发生费用不予退还，放弃行程期间的人身安全由旅游者自行负责。
（4）团队游览中不允许擅自离团（自由活动除外）中途离团视同游客违约，按照合同总金额的20%赔付旅行社，由此造成未参加行程内景点、用餐、房、车等费用不退，旅行社亦不承担游客离团时发生意外的责任。
（5）如遇台风、暴雪等不可抗因素导致无法按约定行程游览，行程变更后增加或减少的费用按旅行社团队操作实际发生的费用结算。


（6）出游过程中，如产生退费情况，以退费项目旅行社折扣价为依据，均不以挂牌价为准。

★购物：当地购物时请慎重考虑，把握好质量与价格，务必索要发票。

★差价说明：

（1）如遇国家政策性调整门票、交通价格等，按调整后的实际价格结算。
（2）赠送项目因航班、天气等不可抗因素导致不能赠送的，费用不退。
（3）如遇区域性促销活动，产生不同预订城市价格差异，差价不予退还。
（4）景点门票为旅行社折扣价，如持优待证件（如老年证、军官证、教师证等）产生折扣退费的，按实际差额退还。

★出团通知：出团通知最晚于出团前1天发送，若能提前确定，我们将会第一时间通知您。

★意见反馈：请配合导游如实填写当地的意见单，不填或虚填者归来后投诉将无法受理。

★活动说明：*如您被法院列入全国失信被执行人名单，您可能无法正常出游，您可于报名前自行核实，避免不必要损失。


地接社信息
翔游假期（天津）国际旅行社有限公司哈尔滨分公司

地址：哈尔滨是南岗区信恒现代城美园B栋16层8号

负责人：王为 18504257999

委托社信息
青岛同程国际旅行社有限公司   

青岛市市北区平定路15号217室

肖秋顺 18561861777


