	哈尔滨、亚布力、雪乡双飞七日游

	2/3出发地——哈尔滨
客人自行前往南宁吴圩机场搭乘飞机 CZ6423 （17:05-23:10）经停武汉前往哈尔滨，抵达后入住酒店。
亲爱的各位团友，今天是我们出发的日子，整理好随行物品，乘飞机（实际以出票为准）前往素有“东方莫斯科”“东方小巴黎”美誉的【冰城哈尔滨】欢乐集结。机场出口处请保持手机畅通，赠送保暖三件套在机场回酒店路上指定棉服补充站领取（不属于购物店），可根据自身情况购置棉服、手套、棉帽、雪地靴等，以适应东北的气候，注意防寒保暖。下榻入住酒店。
导游将于晚上20:00前通知次日集合时间，请注意查收手机短信，如未收到短信拨打紧急联系人电话，参考出团通知书，谢谢！
温馨提示：
❤由于飞机抵达时间前后不统一、可能会产生等待时间，一般车型为五座小轿车或七座商务车（无导游），等候时间最长不超过30分钟、接送站/机为打包价，如您不想等候放弃接送站/机，费用不退，望谅解。
❤酒店前台凭身份证取房卡，并按酒店要求实名登记，自行缴纳入住押金，退房后返还押金。
❤明日出行较早、早餐有可能为餐包。酒店提供打包早餐，提前抵达可以逛逛超市，行程中有些时段行车时间较长，有的景区物价较高，天气寒冷容易饿，可以购买一些零食小吃高热量食品，以备不时之需。

	参考酒店：哈尔滨
餐饮安排：早餐请自理  午餐请自理   晚餐请自理

	2/4哈尔滨——亚布力，开启雪国之旅，感受真正的冰雪世界
今天开始了我们的雪乡情缘，告别欺诈，迎接我们的是雪乡的纯朴和美丽！
早餐后【亚布力风景区】亚洲最大的滑雪度假区、09年大冬会主赛场—AAAA级亚布力滑雪旅游度假区，亚布力滑雪场是目前国内最大的滑雪场，也是我国目前最大的综合性雪上训练中心。成功举行了第三届亚冬会的全部雪上项目，这里还是中国企业家论坛年会的永久会址，被誉为“中国的达沃斯”
【马拉爬犁】（约20分钟）体验一把马拉爬犁在雪上驰骋的感觉、穿越白桦林、放炮仗提前体验过年的热闹、炮伏一响、年味就来了、参观北方民居—木克楞子房、地窨子，遥望远处的雪道、坐在爬犁上的您感觉到风卷着雪花拂面而来，一片片挂着的青松白桦林、定着厚厚积雪的林中木屋从眼前疾驰而过。在这白山黑水之间，人似乎也增添了几分北方雪国的粗矿与豪迈。
【亚布力初级滑雪3小时】含雪鞋、雪板、雪仗、体验白金运动，您可以一尝滑雪乐趣！
【俄罗斯家访】俄罗斯家庭——带您走进中国的俄罗斯之家（40分钟）热情好客的俄罗斯人载歌载舞，品尝纯正的俄罗斯美食-最高俄罗斯迎宾贵客礼节-列巴蘸盐、亲手参与制作复活节彩蛋品尝米噶哒、瓦哈列、俄罗斯熏肠、色拉、糖果、咖啡、果茶等，在俄罗斯后裔俄罗斯大娘RUSSIA家尽情欢唱，带您领略不一样的俄罗斯家庭之旅。
【寒地温泉-头枕白雪泡温泉】（不限时）(提前自备泳衣）室外温泉泡池多个，洗去一天的疲惫，让您亲身感受头枕白雪，冰火两重天的神奇体验。

温馨提示：
❤因哈尔滨天气原因，如当天需要早出发，早餐为酒店打包早餐
❤如天气原因高速封路改为火车硬座往返
❤滑雪为高风险体育活动，请务必注意人身安全。建议客人自行投保高风险旅游活动保险

	餐饮安排：早餐:酒店内  中餐： 铁锅炖   晚餐:山林野味宴
参考酒店：亚布力别墅或同档次

	2/5亚布力-中国雪乡
【中国最美公路】亚雪公路被誉为中国最美公路之一，短短的87公里，可以让您身临在漫天飞雪之中、一路都行驶在盘山路上，两边的风景美不胜收。
【冰雪画廊·智取威虎寨·高山动物园】（约60分钟）穿林海跨雪源，“打虎上山，猎虎擒雕”，北国最原始风光，雾凇雪松最完美的结合其中包含：高山动物园分为野生动物园区和小动物区，与最萌傻狍子合影、威虎寨土匪对黑话互动。
【雪地摩托登山顶峰】（约20分钟）在专业驾驶员的带领下、乘雪地摩托登雪龙顶，观看最美高山雪景。山顶上的景观奇特，雪挂、雾凇布满山岗，是全国众多旅友穿越的首选地；是摄影爱好者钟爱的拍摄地；也是观日出看炊烟一览众山小的最佳视点。站在山顶，远眺远方山景，雪景，特别壮观。只有登上山顶，才会觉得雪乡不虚此行。

【中国童话世界雪乡】雪乡拥着层层迭迭的积雪，百余户的居民区犹如一座相连的“雪屋”，房舍随物具形的积雪在风力的作用下可达1米厚，其状好似奔马、卧兔、神龟、巨蘑……千姿百态，仿佛是天上的朵朵白白云飘落，雪乡从初冬冰花乍放的清晰到早春雾淞涓流的婉约，无时无刻不散发着雪的神韵，因此得名－中国雪乡。景色秀丽民风淳朴气候独特的“中国雪乡”双峰景区是大海林风景区的重要组成部分，积雪期长达七个月，积雪深达2米皑皑白雪在风力的作用下随物具形，千姿百态，雪乡的夜景尤为美丽，淳朴的雪乡人， 在自家挂起大红灯笼，洁白如玉的白雪在大红灯笼的照耀下，宛如天上的朵朵白云飘落人间，幻化无穷。雪乡双峰林场藏于深山，由于取景此地的摄影作品频频获国际大奖，中国雪乡的名字也越响，这里有北国最高的山峰，最密的林海，最厚的积雪，最洁净透明的阳光，最淳朴的伐木工人生活。走入中国雪乡，展现在眼前的雪屋、雪景、定会让您演员心悦目，不虚此行。
【雪韵大街】晚可以雪韵大街上自由品尝当地小吃：冰糖葫芦、冻果、东北大串、烤地瓜~~~
【千人秧歌+雪地篝火】（约30分钟）当夜幕降临，红彤彤的大灯笼全都亮起来，雪乡进入了另一个世界。东北大秧歌—最具地方特色的休闲生活方式，现在扭秧歌的人越来越少，但热爱他的人却越来越多。千人篝火晚会—所由游客集聚到篝火场地，在雪的童话世界里点燃熊熊篝火，每年都有不少兴奋地游客上演“疯狂赤裸篝火”。
  备注：千人秧歌和篝火两项活动于晚上19点开始，景区根据天气情况而定，所以不能保证每个团队都看得到。
【东北二人转】（约30分钟）根据时间，观看东北二人转、体验东北人“宁舍一顿饭不舍二人转”的情结，也放下一身疲备，感受东北人的热情。
温馨提示：
❤今日出门活动、羽绒服、棉裤、雪地靴、帽子、手套、围脖是必不可少的；请做好预寒措施；
❤由于东北气温偏低，热水器无法达到正常洗浴标准，容易感冒。建议您可在行程前后两晚沐浴，雪乡住宿尽量避免；
❤行程所有赠送项目，如遇特殊情况无法参观，或因个人原因放弃，费用不退，望周知；
❤行程所列时间仅供参考，可能会因为天气、堵车等特殊情况而更改，具体日程安排根据天气及路况导游灵活安排调整。
❤【特殊说明】：雪乡今日入住东北特色火炕（4人间） 住宿火炕，游客会分为几拨（有可能男女分开）分住不同的农家，比较爱干净的或有轻微洁癖的您也可以自带床单或睡袋，这样就可以避免纠结啦）望周知！

	餐饮安排：早餐：酒店内    中餐：中式团餐    晚餐：农家风味
参考住宿：雪乡景区内--民宿农家院--炕标（4人间暖炕独立卫浴；春节及圣诞节元旦期间调整为4-6人间，男女分住）

	2/6中国雪乡--哈尔滨
早餐后漫步在【雪韵大街】这里受西伯利亚寒流和日本海暖流交汇的影响，形成了“夏无三日晴、冬雪漫林间”的独特气候，这里的雪量大、雪景美、雪质纯、一步一景，可在雪乡石进行摄影创作，让瞬间的美丽留在您的永恒回忆中。
【梦幻家园——雪蘑菇房】（约40分钟）洁白的冬雪，是纯洁无暇的象征，也是浪漫情怀的代言……每当白雪降落的时候，那一定是世上最美丽的时节，在梦幻家园内，可以看到最美的雪蘑菇、每年冬季会吸引好多摄影爱好者前来、登到最高点可以观到雪乡全景，好似一幅丹清水墨画。
自行前往【棒槌山观光栈道】，沿栈道而上，沿途欣赏丛林雪景，眺望羊草山，老秃顶子山等壮观的自然景色。在棒槌山下的东北民俗风韵的建筑群落，小木屋层层叠叠，高低起伏，屋舍相连，一派天成，被誉为雪乡雪景之源，这里是观常林海雪源、拍摄旷世佳作的绝佳去处。
之后我们就开始拍摄网红照片【泼水成冰】（约10分钟）当水蒸气遇低温后液化而成的小水滴，如同寒冷冬天在室外说话或呼吸时呼出的白气一样、见证极寒天气下的“泼水成冰”。
【体验雪地长龙】（约15分钟）越野车牵引雪圈在冰天 雪地上驰骋飞驰，宛如长龙一般。刺激与开心并存。
备注：由于雪乡返程回哈尔滨路程较远，所以我们要根据当天的天气情况而定，在十点左右返程。
温馨提示：
❤冰雪大世界开业时间一般在12月25日左右，准确日期园方公布为准；没开业之前冰雪大世界更换成室内冰灯、望周知；
❤冰雪大世界最美的夜场，16：00左右开放，在彩灯的映衬下，大型冰灯展美仑美幻，园区中还有热情洋溢的演艺表演；
❤摄影爱好者，请准备好单反相机以便记录下这美丽时刻！冰雪大世界园区内气温更低，请一定要做好保暖措施！
❤当日户外活动，冰雪路面注意安全，路上准备小零食保持体力，建议自备保温杯。
❤滑雪为高风险体育活动，请务必注意人身安全。建议客人自行投保高风险旅游活动保险。
❤以上行程可能会因为天气、堵车等特殊情况而更改，具体日程安排根据当时天气及路况导游会灵活安排调整，如因大雪封道造成的行程延误，旅行社会积极协调。

	餐饮安排：早餐：酒店内    中餐：特色八大碗    晚餐：饺子宴
参考酒店：哈尔滨

	2/7哈尔滨一日游
早餐后逛街去咯，【中央大街】（约30分钟）这条长街始建于1900年，街道建筑包罗了文艺复兴，巴洛克等多种风格的建筑71栋。涵盖了欧洲最具魅力的近300年文化发展史.现在的中央大街已经成为了集休闲、游览、购物为一体的步行街。中央大街是哈尔滨的缩影，哈尔滨的独特建筑文化和哈尔滨人的欧式生活，这里都有明显的体现。在此特别赠送每人一支风靡百年的俄罗斯传统冰品～【马迭尔冰棍】，让您在俄风满满的中央大街散策同时也能尽享地道俄式冰棍所带给您舌尖上的满足。
【圣·索菲亚教堂广场】（游览时间20分钟）, 参观远东最大的东正教教堂-----它是目前中国保存完美的典型拜占庭式建筑，这座诞生近百年的建筑宏伟壮观， 古朴典雅，充溢着迷人的色彩。
【防洪胜利纪念塔】（约10分钟）它象征着哈尔滨精神。塔底上部下有一个刻着 1998 年洪水高度的标示板，时时提醒着市民不要忘记抗洪的重要。【斯大林公园】（约10分钟）50 年代以前，这里是铁路专用线和航运码头，建于 1953 年，原名「江畔公园」，位于松花江南岸，占地面积达 10 万平方公尺，为松花江畔避暑游览地之一，与太阳岛隔江相望。
【百年滨江铁路栈道】（约20分钟）俗称老江桥，是一座跨越松花江的铁路桥梁，位于滨洲线2.741公里处，是黑龙江省哈尔滨市道里区与道外区分界线。【赫哲族冬捕或松花江观冬泳】（约20分钟）（根据江面开放情况二选一）（视天气情况而定、一般景区开放时 间为每年的12月20日左右）隆冬时节，赫哲族冬捕猎手们一展身手、在赫哲族姑娘的载歌载舞下观看冬捕场面、参与冰面上的小活动：冰爬犁、抽冰尜、骑冰上自行车，让您找到童话的美好！或在冰冻的松花江江面上观看勇敢者的运动—在零下20度的严寒天气下，冬泳爱好者穿着泳衣跳入刺骨的江水里。
后【必打卡景点-冰雪大世界】（约2小时）夜幕降临后开启美丽的奇幻之旅！中国哈尔滨冰雪大世界始创于1999年，大型冰雪艺术精品工程，展示了北方名城哈尔滨冰雪文化和冰雪旅游魅力，在每年一届的冰雪大世界中，您都会观赏到世界上最高、最美、最雄伟、最具魅力的冰雪奇观。参观特色冰酒吧、冰旅馆、冰滑梯、雪雕、攀冰岩表演、冰上杂技、歌舞表演等丰富多彩的冰雪活动。(冰雪大世界开业时间一般在12月25日左右，准确日期园方公布为准；没开业之前冰雪大世界更换成室内冰灯、望周知！）

温馨提示：
❤行程所有赠送项目，如遇特殊情况无法参观，或因个人原因放弃，费用不退，望周知；
❤行程所列时间仅供参考，可能会因为天气、堵车等特殊情况而更改，具体日程安排根据天气及路况导游会灵活安排调整。

	餐饮安排：早餐：酒店内    中餐：年猪烩菜    晚餐：自理
参考酒店：哈尔滨

	2/8 哈尔滨自由活动
早餐后，自由活动。（当日不含餐不含导游不含车不含住宿）

	餐饮安排：早餐：酒店内    中餐：无    晚餐：无
参考酒店：自理

	2/9哈尔滨——温馨的家
早根据航班时间安排送机，客人乘坐航班 CZ6424 （09:00-15:55）经停武汉返回南宁吴圩机场，散团！
【温馨提示】
酒店退房时间为中午12:00，请提前收拾好行李，做好退房准备！
请出酒店前检查一下您的随身物品，切记丢失！
送团提示：我们为客人预约送团服务，我们的工作人员会提前2-2.5小时送您去机场，请保持电话畅通。 
结束：如果服务满意，请您发微信晒一下吧，并填写意见反馈单，我们处理问题以意见反馈单内容填写为准，恕不处理意见单填写满意后回团提出的问题感谢您的配合。

	餐饮安排：早餐含   
参考酒店：温馨家园

	费用包含：
交通：当地旅游巴士，往返机票含税。
住宿：
亚布力1晚酒店：滑雪者之家或养生温泉酒店或同档次
雪乡独立卫浴特色火炕4人间
哈尔滨3晚酒店：傲雪四季或地玖公馆或同档次
用餐：7正5早，早餐为酒店包含早餐，正餐30元/人/正的高餐标，让您食尚东北！不吃不退
门票：行程中所含的景点首道大门票，参考行程描述。
（赠送项目视景区开放情况、行程时间、天气情况而定，如因以上原因或客人自身原因不参加费用不退）
导服：当地中文导游服务。
儿童价标准：年龄2~12周岁，含当地车位费、正餐以及导服、雪乡火炕住宿；赠送亚布力滑雪4小时；
★儿童所发生门票及自费项目等费用请根据景区规定付费。
备 注：
· 儿童价格含旅游车位、雪乡炕位、正餐费，赠送亚布力滑雪3小时。  哈尔滨、亚布力不占床不含早餐，早餐如果发生，费用自理！
· 儿童如按成人报名，发生门票差价费用不退！
· 亚布力滑雪期间如需景区的滑雪教练，费用请自理。滑雪教练属于游客在景区的自行消费行为，不属于自费项目范畴。
· 单房差不含雪乡。

	费用不含
•单房差：单房差（如产生单房差请自理）。
•门票：行程中注明需要另行支付的自费景点（详情参考活动推荐）。
•补充：因交通延阻、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改等不可抗力原因所引致的额外费用；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；当地参加的自费以及以上"费用包含"中不包含的其它项目
•旅游意外险：旅游人身意外保险

	[bookmark: _GoBack]温馨提示：
❤导游出行与您联系，请您保持手机畅通！
❤北方冬季天气寒冷，行程多以户外游玩为主，请增添衣服注意保暖；
❤初到哈尔滨请注意您的饮食，食用过多生冷食品，其特色小吃马迭尔冰棍，可能会使肠胃不适，请您注意身体健康；
❤ 东北饮食口味较重，且冬季餐饮物价水平较高，餐未必合您胃口，还请您谅解；
❤由于东北气温偏低，雪乡农家热水供应不上，雪乡住宿时不便洗澡以免带来身体不适；
❤旅游过程中，如产生退费情况，以该景点的旅行社协议价作为退费标准，均不以挂牌价为准；
❤雪乡农家民宿住宿无一次性洗漱用品，请游客自备；
❤随团旅游者不得擅自分团、脱团，如因个人原因要求中途退团，未产生的门票不退且必须向导游做事先书面说明，脱团过程中一切责任和费用由游客自行负责。
❤行程所属冬季严寒之地，请出行者谨慎考虑身体状况条件，选择出行（无法接受0.8米以下儿童及70岁以上老人预定）
 ❤季节气候特色旅游，东北天气较为严寒，如出现特殊天气情况、高速封道等临时状况发生，我司会在收到消息后尽快时间通知您，可办理延期或取消行程，由于不可抗力因素导致无法出行，并由此产生的相关费用需要自理。
 ❤行程图片、时间节点等信息仅供参考，线路可能因路况天气情况稍作调整，但不改变接待标准。
 ❤备齐防寒衣物，北方冬天气温很低（白天零下20度左右），如：棉衣、棉裤、帽子、手套、棉鞋等，以免冻伤，在雪地上行走切记不要穿单层皮鞋，要穿高筒的雪地棉鞋。
 ❤由于气温较低，所需的热量就相应增加，可随身携带一些巧克力来补充热量，另外可以携带旅行用的保温瓶，这样可以保证随时喝到热水。如果有心脑血管疾病的游客要注意室内外的温差，参加室外冰雪活动时一定要视自身的情况而定，以免承受不了，从而引发疾病。
❤北方的冬季气温比较干燥，要带一些油性较大的护肤品，防止皮肤粗糙、干裂。
❤东北天气特殊，南方团友很容易出现水土不服的情况，请大家出团之前，一定要备好药品。
❤初到东北天气寒冷之地，大家对冰雪路面可能不太适应，请大家注意脚下，有冰雪的路面上一定要注意防滑。
❤初到东北，对北方的饮食可能还不是特别适应，建议大家对生冷食品酌情食用。
❤由于天气、交通路况等原因出发时间会有所改动，如遇下大雪，车行驶的比平时就要慢，为了让大家在路上不多耽搁，尽量将时间都用在玩上，碰到这样的天气可能会出发较早，酒店的早餐根据酒店情况给亲打包简早或早餐自备零食，所以小编强烈建议您自己提前买点零食路上吃，做好充分的准备呦！！！
❤寒假期间期间出行人数较多，酒店房间紧张，如遇满房安排其他同级酒店；

	预订须知
★出行须知
★交通： （1）合同一经签订且付全款，团队机票、列车票、船票即为出票，不得更改、签转、退票。
（2）飞行时间、车程时间、船程时间以当日实际所用时间为准。
（3）本产品如因淡季或收客人数较少，有可能与相近方向的发班线路拼车出游，届时请游客见谅。

	★用餐：十人一桌，八菜一汤，人数不足十人时，在每人用餐标准不变的前提下调整餐食的分量。
★游览：（1）景点游览、自由活动、购物店停留的时间以当天实际游览为准。
（2）行程中需自理门票和当地导游推荐项目，请自愿选择参加。
（3）请您仔细阅读本行程，根据自身条件选择适合自己的旅游线路，出游过程中，如因身体健康等自身原因需放弃部分行程的，或游客要求放弃部分住宿、交通的，均视为自愿放弃，已发生费用不予退还，放弃行程期间的人身安全由旅游者自行负责。
（4）团队游览中不允许擅自离团（自由活动除外）中途离团视同游客违约，按照合同总金额的20%赔付旅行社，由此造成未参加行程内景点、用餐、房、车等费用不退，旅行社亦不承担游客离团时发生意外的责任。
（5）如遇台风、暴雪等不可抗因素导致无法按约定行程游览，行程变更后增加或减少的费用按旅行社团队操作实际发生的费用结算。

（6）出游过程中，如产生退费情况，以退费项目旅行社折扣价为依据，均不以挂牌价为准。
★购物：当地购物时请慎重考虑，把握好质量与价格，务必索要发票。
★差价说明：
（1）如遇国家政策性调整门票、交通价格等，按调整后的实际价格结算。
（2）赠送项目因航班、天气等不可抗因素导致不能赠送的，费用不退。
（3）如遇区域性促销活动，产生不同预订城市价格差异，差价不予退还。
（4）景点门票为旅行社折扣价，如持优待证件（如老年证、军官证、教师证等）产生折扣退费的，按实际差额退还。
★出团通知：出团通知最晚于出团前1天发送，若能提前确定，我们将会第一时间通知您。
★意见反馈：请配合导游如实填写当地的意见单，不填或虚填者归来后投诉将无法受理。
★活动说明：*如您被法院列入全国失信被执行人名单，您可能无法正常出游，您可于报名前自行核实，避免不必要损失。

	地接社信息：
哈尔滨义德旅行社有限公司   
哈尔滨市道里区河松小区402栋1层8号
负责人：王薇  18944518123





